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REQUERIMENTO Nº 00832/2013
 

Requer  informações  acerca  das 
obras  do  Corredor  Metropolitano 
Noroeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que, em 18 de março deste ano, foi realizada 
na Câmara Municipal  a  Audiência  Pública  promovida pela  EMTU (Empresa 
Metropolitana  de  Transportes  Urbanos)  para  a  apresentação  do  projeto  de 
implantação  do  Lote  3  do  Corredor  Metropolitano  Noroeste,  que  ligará  os 
municípios de Sumaré e Santa Bárbara d'Oeste.

CONSIDERANDO que,  na  ocasião,  foi  apresentado  o  Projeto 
Corredor Metropolitano Noroeste – Lote 3, Sumaré – Santa Bárbara D’Oeste, 
de transporte coletivo sobre pneus, cujo objetivo é reestruturar o sistema de 
transporte público na região Noroeste da Região Metropolitana de Campinas 
proporcionando  maior  integração  entre  os  municípios  e  a  facilidade  de 
mobilidade da população,  com a reorganização e racionalização das linhas 
metropolitanas  e  municipais,  através  de  um tronco  de transporte  de média 
capacidade, integrado com linhas de ônibus intermunicipais e municipais.

CONSIDERANDO que a infraestrutura do Corredor Metropolitano 
compreende terminais de passageiros, estações de transferência, pontos de 
parada cobertos, com viário compartilhado e exclusivo a serem edificados.

CONSIDERANDO  que,  na  audiência  pública  supracitada,  os 
presentes foram informados de que prazo estimado para o início  das obras 
seria o primeiro semestre de 2013 – fato este que não ocorreu. 

CONSIDERANDO que  o  prazo  previsto  para  a  conclusão  das 
obras e entrega do Corredor Metropolitano Noroeste – Lote 3 é de 12 meses.

CONSIDERANDO o grande fluxo de veículos existente em locais 
onde serão edificadas as obras do Corredor Metropolitano Noroeste – Lote 3 e 
a necessidade premente de disciplinar o trânsito nestes locais, com o objetivo 
de evitar acidentes.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
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mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  A  Administração  Municipal  prevê  a  realização  de  obras, 
intervenções ou ações no entorno da Avenida São Paulo, com o objetivo de 
reduzir a ocorrência de acidentes de trânsito no local e nos cruzamentos da 
avenida?

2º) Em caso de resposta positiva ao item acima, detalhar quais 
serão estas medidas e qual o prazo de execução de cada uma delas.

3º)  A EMTU informou ao  Município  um prazo  previsto  para  o 
início  das  obras  do  Corredor  Metropolitano  Noroeste  –  Lote  3  em Santa 
Bárbara d’Oeste?

4º)  Em caso  de  resposta  positiva  ao  item acima,  qual  é  este 
prazo e em que local está previsto o início das obras?

5º) Quais medidas serão adotadas pela Administração Municipal  
para minimizar, reduzir e zerar o risco de acidentes no local supracitado?

6º) Outras informações que julgar relevantes.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes preocupados 
com  a  ocorrência  cada  vez  mais  constante  de  acidentes  de  trânsito  nos 
cruzamentos da Avenida São Paulo e na mesma, devido à imprudência dos 
motoristas e ao grande fluxo de veículos registrado no local.  No entanto, a 
referida  avenida  receberá  grandes  obras  devido  à  construção  do  Corredor  
Metropolitano Noroeste – Lote 3. Como estas obras ainda não começaram, 
cabe a este vereador questionar a adoção de medidas paliativas até que a  
intervenção do Governo Estadual seja iniciada e concluída.

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 1º de agosto de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador-


